|

NIRE AURRERAPENA 2.

1 Zeiﬁ da 7.548 : 67 zatiketlaren emaitza?
Zatidura: 136, hondarra: 25
Zatidura: 107; hondarra: 62
Zatidura: 127, hondarra: 0

atidura: 112; hondama: 44

; '_ | 2. Zer zenbaki falta da 83 x _ = 4,731 biderketan?
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3. Zer zatlketarl dagokio 21 543 zatikizuna?
Zalilzailean 532, zatiduran 27 ela hondarmrean 271 dituen zatiketari.
Zatitzailean 491, zatiduran 58 eta hondarrean 423 dituen zatiketar
Zatitzailean 518, zaliduran 41 eta hondarmmean 310 dituen zatiketari.

Zatitzallean 486, zatiduran 31 eta hondamean 426 dituen zatiketan

4, 747.422 zati 178 egiten badugu, eta ateratzen den emaitza zati 221 egiten badugu, zer zatidura aterako da?
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5. Zatiketa bat kalkulatzean, zatiduran 60 eta hondarrean 4 ateratzen da. Zatiketa horretako zatikizuna eta
zatitzailea 4z zatitzen badira, zer emaitza lortuko dira zatiketa berria kalkulatzean?

Zatidura: 60; hondama: 0
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Zatidura: 60; hondarr

Zatidura: 12; hondarmra: 4

Zalidura: 12, hondarra: 16

6. 480 bonboi kutxa batzuetan sartu behar dira, kutxa guztietan bonboi kopuru bera jarrita. Zenbat bonboi jar
ditzaket kutxa bakoitzean, batere sobera utzi gabe?

12 bonboi
17 banboi
21 bonboi

22 bonboi

7. Saioak liburu bat irakurri nahi du, astean 160 orrialde irakurtzeko behar den denbora erabilita. Liburuak 847
orrialde baditu, zenbat denbora beharko du liburua irakurtzen amaitzeko?

Hilabete baino gutxiago
Bi hilabete
Lau asle bano zerixobait gulxiago

Bost aste baino zertxobait gehiago.

E Aplikatu banatze-propietatea bi adibide hauetan:
3x(8+5)

Tx11-7x4

wn

Ix8-3Ix3 eta 7Tx(11-4)

M

3x@+3x5eta 7x(11-4)

3x@8+3x5eta 7x(11+4)

3x8-3x5eta?x{11+4)
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9. Etxetresna elektriko batzuk ditugu garraiatzeko, Bakoitzak 115 kg pisatzen ditu, bilgarri eta guzti. Zenbat
etxetresna elektriko ari da garraiatzen kargarik gabe 8.395 kg pisatzen duen Kkamio bat, etxetresnez kargatuta
16.215 kg pisatzen baditu?

31 etxetresna elektnko

214 eixetresna elekiriko

10. Ikasturtearen amaiera ospatzeko, 145 ikasleko talde batek bidaia bat egitea erabaki du. Joaneko hegazkin-
txartel bakoitzak 189 € balio du, eta etorriko txartelak, berriz, 50 € gutxiago. Zenbat diru gastatuko dute
ikasleek guztira hegazkin-txarteletan?

200155 €

22800 €

AT BE £
47 560 €
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